

ГАСТРОЛИ

ВНОВЬ У ДРУЗЕЙ

Наша черкесская труппа Карачаево-Черкесского областного драматического театра каждый год в мае—июне приезжает в гостеприимную Кабардино-Балкарию, чтобы показать взыскательному и доброжелательному зрителю свои новые спектакли. А труппы театра им. Али Шогенцукова выступают в это время в нашей области. Такие обменные гастроли театров укрепляют дружбу между нашими народами, помогают узнать друг друга еще ближе.

Хотя труппа наша молодая, в ее репертуаре есть спектакли по произведениям

зарубежной, русской и советской классики. Мы также осуществляем постановки по пьесам авторов союзных республик и местных писателей. Особой любовью у жителей пользуются спектакли по пьесам кабардинских и балкарских писателей и драматургов. Мы уже познакомили их с творчеством кабардинских драматургов — Аскерби Шортанова, Залимхана Аксирова, Хабалы Берова.

На этот раз мы привезли два спектакля. Первый по пьесе «Ты права, Амнат» Х. Берова. В пьесе, как и в спектакле, в острой сатирической форме бичуется стяжательство, нечестность,

менщанство — пороки, мешающие честному человеку.

Покажем также спектакль-сказку для детей «Волшебный наперсток». Без преувеличения можно сказать, что дети принимают его с восторгом. Кстати, этот спектакль мы играем на черкесском и русском языках. В его основу, написанную черкесским драматургом Мухамедом Дабаговым и мной, положены кабардинские и черкесские сказки. В нашей пьесе-сказке, как и в любой другой сказке, добро побеждает зло, она учит детей быть чуткими и отзывчивыми.

Наши гастроли по республике продолжаются.

М. АБДОКОВ,
режиссер Карачаево-Черкесского облдрамтеатра.